Краткое описание проекта.    http://rutube.ru/tracks/4932187.html
Создание инновационного «Керамического завода» + получение энергии + отопление и горячая вода , производство супер прочной строительной – водонепроницаемой керамики  по новым технологиям ,способной плавать на воде. Строительство супер прочных , керамических зданий , айсбергов , плавающих в морях и океанах из пористой керамики, замещение изделий из метала в любой сфере( кораблестроение , автомобилестроение, строительство и др.).
В мире все больше происходит природных катастроф, цунами, наводнения , землетрясения. Россия богата сырьем , которое не используется в промышленности и не имеет дефицита , способна обеспечить , страны инновационными материалами, не имеющие аналогов.

 Будем производить материалы заменяющие дерево, с такими же свойствами. Наши материалы позволят сохранять природу , безопасность людей в жилище , на море и транспорте. 
Создание архитектуры 21 века. Утилизация золы-уноса Т.Э.С., пустых пород шахт, боя стекла , гранитной осыпи после дробления. Получение энергии, отопления и горячей воды  на керамическом заводе ,для близко находящегося города, и экологически чистых строительных материалов.
Применение новых технологий, как товара на международном рынке, реализация их другим государствам. Создание энергосберегающих производств, получение нетрадиционных видов энергии. Использования не дорогого сырья , не применяемого в других видах промышленности.
Объем инвестиций для первоначального и важного производства – 1-ый цех «КерЛаб» от 5.000.000 $  и до 60.000.000 $ в конечном результате , постройка каждого цеха с разной продукцией начинает давать прибыль . Всего 10 цехов. Получаем завод-комплекс . Инвестиции идут на приобретение земли в близи карьеров с сырьем  ,техники и оборудования. Окупаемость 5-7 лет, прибыль – минимум 30% от вложенных средств в год, после запуска первого цеха . Доли участников с инвестором оговариваются дополнительно , в процессе переговоров.
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